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Beszámoló a GTK HK-ban végzett tevékenységről 

 

Regős Imola 

Sport- és irodafelelős 

2015. március 23. – 2015. április 14. 

 

 A heti rendszerességgel megrendezésre kerülő HK és OB üléseken részt vettem. 

 Hetente elkészítettem az újonnan regisztráltak konditermi kártyáit. 

 A Sportnappal kapcsolatban felkereső szponzorok és résztvevők megkereséseire kérdéseire reagáltam, 

folyamatosan tartottuk a kapcsolatot. 

 A szociális pályázatok adatszolgáltatását végeztük el. 

 A heti rendszerességgel megrendezésre került matematika és közgazdaságtan II. tanköröket szerveztem le és 

Facebook eseményeit készítettem el. 

 A DSK üléseket előkészítettem és levezettem, ahol végigvettük a Sportnap megszervezéséhez szükséges 

teendőket, illetve folyamatosan segítettem a DSK tagok munkáját és válaszoltam a kérdésekre. 

 Folyamatosan kapcsolatban voltam a BME Sportközpont vezetőségével a Sportnap kapcsán.  

 A vasárnapi HK infó hírlevélhez összegyűjtöttem az éppen aktuális Neptun kérvényeket. 

 Megbeszéltük a Sportnap megjelenéséhez szükséges plakát- és coverterveket. 

 Megrendeltem a Sportnaphoz szükséges eszközöket.  

 Az Egészségnapos tematikát átgondoltuk és módosítottuk.  

 Elkészítettem a Sportnap Facebook eseményét, és hirdettem az ismerősök között. 

 Kitakarítottuk az irodát. 

 Elkészítettem és kezeltem a sportversenyek jelentkezőformjait. 

 Kalmár Tamás segítségével megbeszéltük a Sportnapon felmerült költségeket, megoldottuk a felmerült 

problémákat. 

 Meghívtam a tanár-diák foci mérkőzés résztvevőit. 

 Sportszereket biztosítottam a Liska Tibor Szakkollégium és a Zebrawka részére. 

 Réti Tamással elmentünk bevásárolni a Sport- és Egészségnaphoz szükséges eszközöket. 

 Megrendeltem és megvettem az érmeket a versenyek nyerteseinek. 

 MAB ülésén vettem rész. 

 Sörpadokat intéztem az eseményhez. 

 Megszerveztük részleteiben és lebonyolítottuk a BME GTK & TTK Sport- és Egészségnapot. 

 Személyes beszélgetésen vettem részt az elnökséggel. 
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